Deze oma en opa hebben
twee kinderen, een dochter
en een zoon.

Hun dochter heet Mia.

Hun zoon heet Theo.




Dit is Theo.

éWat is Theo van Mia?
1 Hijis de schoonbroer van Mia.

2 Hij is de broer van Mia.

3 Hijis de zoon van Mia.




Dit is Theo.

éWat is Theo van Mia?
I Hij 1s de schoonbroer van Mia.

2 Hij is de broer van Mia.

3" Hij is de zoon van Mia.




éWat is Theo van Simon?
1 Hijis de schoonbroer van Simon.

2 Hij is de oom van Simon.
3 Hijis de kleinzoon van Simon.




éWat is Theo van Simon?

Hij 1s de schoonbroer van Simon.

2" Hij 1s de oom van Simon.

3" Hij is de kleinzoon van Simon.




En wat is Simon van Theo?
1 Hijis de grootvader van Theo.
2 Hij is de oom van Theo.

3 Hijjis de schoonbroer van Theo.




Theo en Simon zijn
schoonbroers van elkaar.

En wat is Simon van Theo?

1 Hij 1s de grootvader van Theo.

2" Hij is de oom van Theo.
3 Hijjis de schoonbroer van Theo.




éWat is Jesse van Theo?
1 Hijis de schoonzoon van Theo.

2 Hij is de kleinzoon van Theo.
3 Hijj is het neefje van Theo.




éWat is Jesse van Theo?
I Hij 1s de schoonzoon van Theo.

2" Hij is de kleinzoon van Theo.

3 Hijj is het neefje van Theo.




‘\ J Jasmijn

ﬁ

éWat is Jasmijn van Theo?
1 Zjj is het nichtje van Theo.
2 Zij 1s de schoondochter van Theo.
3 Zij 1s ook het neefje van Theo.




éWat is Jasmijn van Theo?

Z1j 1s het nichtje van Theo.

2" Z1j 1s de schoondochter van Theo.

3" Z1j 1s ook het neefje van Theo.




